

IZVJEŠĆE SA SKUPA

Naziv skupa	5. kongres Hrvatske udruge medicinskih sestara – Sestrinstvo bez granica
Datum i mjesto održavanja skupa	9. – 11. listopada 2015., Opatija, Hrvatske
Ime i prezime predstavnika HDMBLM	Vesna Šupak Smolčić
Pozicija predstavnika HDMBLM	Član Radne grupe za predanalitiku
Datum izvješća	13. listopada 2015.

Izvješće s održanog skupa (max. 250 riječi):

5. kongres Hrvatske udruge medicinskih sestara (HUMS) okupio je niz domaćih i stranih stručnjaka iz sestriinske profesije. U okviru kongresa održano je i niz simpozija stručnih društava koja djeluju unutar HUMS-a te regionalni susret ICN predstavnika (engl. *International Council of Nurses*).

Rad Šupak Smolčić V. Nacionalne preporuke za uzimanje uzoraka venske krvi Hrvatskog društva za medicinsku biokemiju i laboratorijsku medicinu, prijavljen kao posterski sažetak, uvršten je u program kongresa kao izlaganje u trajanju od 15 minuta unutar sekcije plenarnih predavanja „Sigurnost bolesnika“. U okviru ove sekcije obrađene su teme: načela upravljanja kvalitetom, komunikacija unutar tima zdravstvene i primaljske njege, pogreške koje utječu na sigurnost bolesnika, razvijanje linka sestara u prevenciji i kontroli infekcija, sigurnost i zadovoljstvo pacijenata u dentalnoj medicini, pristupi greškama u procesu pružanja zdravstvene skrbi i nacionalne preporuke za uzimanje uzoraka venske krvi HDMBLM-a.

U prezentaciji nacionalnih preporuka istaknula sam osnovne razlike između ovog dokumenta i dokumenta koji opisuje standardizirani postupak za uzimanje venske krvi dostupan u Šepec i sur. Standardizirani postupci u zdravstvenoj njezi (I. izdanje. Zagreb: Hrvatska komora medicinskih sestara; 2010.). Također sam ukazala na novosti koje donose nacionalne preporuke i potkrijepila preporuke primjerima iz svakodnevne laboratorijske prakse. S obzirom na interes nekolicine uputila sam sve prisutne na mogućnost pristupa dokumentu na mrežnim stranicama HDMBLM-a kao i na spremnost medicinskih biokemičara na suradnju.